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Розділ III. Психологічні та акмеологічні питання духовно-інтелектуального виховання і навчання
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Обґрунтовано, що цифровізація соціально-психологічного навчання 
(АСПН) має великий потенціал для вдосконалення процесу психологічного 
консультування і підвищення якості навчання в цій сфері. Акцентовано 
увагу, що цифровізація сприяє збільшенню доступності психологічної під-
тримки та навчання для різних груп населення. Наведено способи, які мо-
жуть бути застосовані для цифровізації соціально-психологічного навчан-
ня в психологічному консультуванні.
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It is substantiated that the digitalization of social and psychological 
education (ASPN) has great potential for improving the process of psychological 
counseling and improving the quality of education in this area. It is emphasized 
that digitalization contributes to increasing the availability of psychological 
support and training for various population groups. The methods that can be 
applied for the digitalization of socio-psychological training in psychological 
counseling are presented.
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Цифровізація соціально-психологічного навчання (АСПН) має вели-
кий потенціал для вдосконалення процесу психологічного консультування 
і підвищення якості навчання в цій сфері. Це означає використання су-
часних технологій та цифрових інструментів для поліпшення навчаль-
ного процесу, підвищення доступності навчальних матеріалів, сприяння 
взаємодії між учасниками навчання та забезпечення більш ефективного 
сприйняття та засвоєння інформації.

Нами наведено способи, які можуть бути застосовані для цифровіза-
ції соціально-психологічного навчання в психологічному консультуванні:

Онлайн-курси і вебінари. Розроблення онлайн-курсів та вебінарів 
з психологічних тем, які дозволяють студентам вивчати матеріали у зруч-
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ний для них час і темп. Інтерактивність можна забезпечити завдяки відео-
лекціям, тестам, домашнім завданням та форумам для обговорення.

Мультимедійні матеріали. Використання відео, аудіо, ілюстрацій та ін-
ших мультимедійних засобів для демонстрації концепцій, сценаріїв та кейсів, 
що допомагає учням краще зрозуміти та адаптувати навчальний матеріал.

Інтерактивні платформи. Розроблення спеціалізованих платформ 
для навчання, де студенти можуть взаємодіяти з матеріалами, виконувати 
завдання, учасники дискусій та співпрацювати в групових проектах.

Використання симуляцій та віртуальної реальності. Створення 
ситуацій, що допомагають студентам навчитися реагувати на різні психо-
логічні сценарії в контрольованому середовищі.

Онлайн-тести та асесменти. Використання цифрових тестів для 
вимірювання рівня розуміння та засвоєння матеріалу, а також для відсте-
ження прогресу студентів.

Мобільні додатки. Розроблення додатків для смартфонів, які дозво-
ляють студентам навчатися в будь-який зручний для них момент і місце.

Онлайн-платформи для спілкування. Використання соціальних ме-
реж, форумів або спеціалізованих платформ для обговорення психологіч-
них тем, обміну досвідом та спілкування між студентами та викладачами.

Аналітика та відстеження. Використання цифрових інструментів 
для аналізу даних щодо активності студентів, дозволяючи вчителям адапту-
вати навчання до індивідуальних потреб. Цифровізація соціально-психоло-
гічного навчання (АСПН) в психологічному консультуванні відкриває перед 
фахівцями та клієнтами багато нових можливостей та викликів. Цей процес 
включає в себе використання сучасних технологій та інструментів для по-
кращення якості та доступності психологічної допомоги та навчання.

Особливостями цифровізації соціально-психологічного навчання 
у психологічному консультуванні є:

1. Онлайн-платформи та додаткию Створення спеціалізованих 
онлайн-платформ та додатків для психологічного консультування дозво-
ляє фахівцям та клієнтам взаємодіяти зручно та дистанційно. Це особливо 
корисно для тих, хто знаходиться далеко від психолога або має обмежений 
доступ до зустрічей особисто.

2. Віртуальні групові сесії. Цифрові платформи дозволяють прово-
дити групові психологічні сесії онлайн, що може бути ефективним для 
підтримки групового навчання та обговорення спільних проблем.

3. Технології віртуальної реальності (VR) і аргументованої реально-
сті (AR). Використання VR та AR дозволяє створювати імерсійні середо-
вища для симуляції реальних ситуацій та тренування навичок у контро-
льованому середовищі.
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4. Онлайн-курси та вебінари. Психологи можуть розробляти та нада-
вати онлайн-курси, які допомагають клієнтам засвоїти певні навички або 
розуміння психологічних понять.

5. Трекінг та аналітика. Цифрові платформи дозволяють відстежува-
ти прогрес клієнтів, збирати дані про їхні реакції та зміни в настрої, що 
допомагає психологам краще настроювати підхід до кожного клієнта.

6. Онлайн-інструменти для асесменту. Існують різноманітні 
онлайн-тести та опитувальники, які допомагають зрозуміти особистісні 
риси, симптоми та потреби клієнта.

7. Зберігання та конфіденційність даних. Оскільки цифрові дані по-
требують додаткової уваги до конфіденційності та зберігання, психологи 
повинні дотримуватись високих стандартів безпеки даних.

8. Етичні аспекти. Важливо враховувати етичні аспекти цифровізації, 
зокрема забезпечувати конфіденційність даних, заборону використання 
технологій для шкідливої маніпуляції та інше.

Цифровізація психологічного консультування має великий потенціал 
покращити доступність та якість психологічної допомоги, але вона також 
вимагає уважності до технічних, етичних та культурних аспектів.

Цифровізація соціально-психологічного навчання (АСПН) у психо-
логічному консультуванні відкриває широкі можливості для покращення 
якості та ефективності психологічної підтримки та навчання [1]. Цей під-
хід включає в себе використання сучасних технологій та інтерактивних 
платформ для надання психологічної допомоги, навчання навичок само-
регуляції, комунікації та розв’язання конфліктів.

Виноградна О. О. наголошує що «Інтернет-консультування — це аль-
тернативне джерело психологічної допомоги в тих випадках, коли тради-
ційне психологічне консультування недоступне або неможливе. Для дея-
ких людей це єдиний спосіб отримати консультацію психолога» [2, c. 16].

Основні компоненти цифровізації соціально-психологічного навчан-
ня у психологічному консультуванні включають:

Онлайн-платформи та додатки. Створення веб-сайтів, мобільних 
додатків або платформ для навчання та психологічної підтримки. Це може 
бути електронні курси, інтерактивні тренінги, вебінари, віртуальні групо-
ві сесії тощо.

Онлайн-консультування. Віртуальні сесії психологічного консуль-
тування через відеозв’язок або чат. Це дозволяє отримати психологічну 
підтримку у зручний для клієнта час та місце.

Самостійне навчання. Розробка інтерактивних завдань, вправ та 
тестів, що дозволяють клієнтам навчатися навичкам саморегуляції, розв’я-
зання конфліктів, керування стресом тощо у своєму темпі.
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Електронні ресурси. Створення електронних матеріалів, які містять 
інформацію про психологічні проблеми, стратегії подолання та рекомен-
дації. Завдяки технологіям, психологи можуть проводити консультації 
в режимі онлайн. Це дозволяє зменшити географічні обмеження і забезпе-
чити доступ до психологічної допомоги для людей, які не можуть фізично 
відвідувати психологічні клініки. Розробка спеціалізованих додатків та 
платформ для психологічного консультування дозволяє клієнтам здійс-
нювати самодіагностику, ведення щоденників емоцій та спостереження за 
своїм психічним станом.

Інформаційні технології дозволяють збирати та аналізувати великий 
обсяг даних про клієнтів. Це може бути корисно для індивідуалізації пси-
хологічних програм та надання більш точних рекомендацій. 

Спільноти та форуми. Організація онлайн-спільнот або форумів, де 
клієнти можуть обговорювати свої проблеми, ділитися досвідом та під-
тримувати один одного. Використання інформаційних технологій може 
забезпечити більшу конфіденційність для клієнтів, які відчувають необ-
хідність у дискретності. Клієнти можуть вибирати психолога, з яким вони 
починають спілкування, і взаємодіяти з ними в комфортному середовищі.

Відстеження прогресу. Використання інструментів для відстежен-
ня успішності клієнтів у досягненні своїх цілей та аналізу результатів. 
Використання AI може допомогти в психодіагностиці та прогнозуванні 
психологічних станів. Штучний інтелект може аналізувати текстові по-
відомлення, голосові записи або навіть зображення для виявлення ознак 
емоцій і станів. Віртуальна реальність (VR) може використовуватися 
для експериментальних методів психологічного дослідження і терапії. 
Наприклад, віртуальні середовища можуть використовуватися для ліку-
вання фобій або ПТСР.

Цифровізація сприяє збільшенню доступності психологічної під-
тримки та навчання для різних груп населення, зменшує географічні об-
меження та допомагає в ефективній організації ресурсів. Однак важливо 
враховувати конфіденційність та безпеку даних, адекватність технологіч-
них рішень під потреби клієнтів та забезпечити належну підготовку пси-
хологів до роботи в цифровому середовищі.
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